
授業評価アンケート

2023年度　春期集中

TOEFL/IELTS講座 基礎コース（オンライン）

受講者数 15

回答数 10

回答率 66.7%

設問 回答数 非常にそう思う ややそう思う ふつう あまりそう思わない 全くそう思わない 平均

授業全般について満足度は？ 10 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.50

講師の授業運営は効率よくスムーズでしたか？ 10 40.0% 20.0% 40.0% 0.0% 0.0% 4.00

講師の説明は適切でわかりやすいものでしたか？ 10 50.0% 40.0% 10.0% 0.0% 0.0% 4.40

授業内で扱った問題量は適切でしたか？ 10 30.0% 20.0% 30.0% 20.0% 0.0% 3.60

講師はTOEFL・IELTS に関する十分な知識を与えましたか？ 10 60.0% 20.0% 20.0% 0.0% 0.0% 4.40

授業は発言・質問しやすい雰囲気でしたか？ 10 50.0% 40.0% 10.0% 0.0% 0.0% 4.40

講師はあなたの質問、疑問に答えてくれましたか？ 10 40.0% 40.0% 20.0% 0.0% 0.0% 4.20

設問 回答数 非常にそう思う ややそう思う ふつう あまりそう思わない 全くそう思わない 平均

あなたは授業に集中して取り組むことができたと思いますか？ 10 20.0% 40.0% 40.0% 0.0% 0.0% 3.80

同じ志を持った仲間と出会うことができたと思いますか？ 10 30.0% 40.0% 20.0% 10.0% 0.0% 3.90

あなたの英語力は十分に向上したと思いますか？ 10 30.0% 20.0% 50.0% 0.0% 0.0% 3.80

あなたは自分の英語力に自信がありますか？ 10 0.0% 20.0% 40.0% 40.0% 0.0% 2.80

他の人に本講座をオススメしたいと思いますか？ 10 40.0% 30.0% 30.0% 0.0% 0.0% 4.10

アンケート自由記述

担当講師へのメッセージやご要望がございましたら、入力してください

受講の感想や、本コースがどんな人（英語レベル・目的・タイプなど）に向いていると思いますか？

アンケート概要

-

基礎コースについては、本当に基礎から学びたい人にとって非常に有意義だと感じた。

基礎からわかりやすく教えていただける。たくさん難しい英語を扱うわけではないので英語に自信がない人に良いと思う。

TOEFL、IELTSをどちらを受けるか迷ってる人

全く英語が出来ない人でもTOEFL、IELTSに興味を持っていれば充分参加できるコースだと思います。
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授業全般について満足度は？

講師の授業運営は効率よくスムーズでしたか？

講師の説明は適切でわかりやすいものでしたか？

授業内で扱った問題量は適切でしたか？

講師はTOEFL・IELTS に関する十分な知識を与えましたか？
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講師はあなたの質問、疑問に答えてくれましたか？

授業に関する評価（5点満点）
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あなたは授業に集中して取り組むことができたと思いますか？

同じ志を持った仲間と出会うことができたと思いますか？

あなたの英語力は十分に向上したと思いますか？

あなたは自分の英語力に自信がありますか？

他の人に本講座をオススメしたいと思いますか？

その他の評価（5点満点）



通信環境が芳しくないときがかなり多かったため、オンラインレッスンを提供する企業である以上、その質を担保する必要があると思った。先生の説明はとてもわかりや

すく、トラブル対応も迅速だった。

本講座と独学を比べた場合のメリット・デメリット等、ご自身が感じたことがあれば入力してください。

その他、講座全般に関するご意見・ご要望・ご提案

自身だけでは伸ばせない能力について触れることができる点について、非常に良い講義だと思う。

グループワークがあるため、ほかの受講者に感化されたり、サボることができなかったりするなど自学にはないメリットがあると感じました。

自分ひとりで学習を進めていたときには気が付かない観点での学習方法、学習の意義・学習のためのツールを教えていただけるため、有意義な時間だった。

集中して大事なことを学べる

かなり値段のするテキストを指定されたがあまり使わなかったのが残念だった

テキストを用意するのがとにかく大変だったので、コース決定を待たずして買ったり生協で買いやすくして欲しいです。

長い春休みに強制的に頑張れる環境を用意できて良かったです。留学や院進学を目指す志の高い人がたくさんいて刺激になりました。

試験についての知識が全くない人

自主性があり、ある程度英文の構成に慣れている人。

4技能を1日ずつ、丁寧に取り上げてくれたことで自分の不足している部分や、どこを改善していく必要があるのかを客観的に知ることが出来、とても身になった５日

間でした。グループでディスカッションをしたり、先生と１対１で見て貰ったり、参加型の授業形式だったのもとてもよかったです。

講師の方の説明がとても丁寧で分かりやすかったと感じます。使用するテキストの問題が実際のTOEFLやIELTSの問題ではないので、当試験の受験経験がある

場合は受講に少し不向きであると感じました。内容はTOEFL/IELTSだけでなく普遍的な4技能全般のスキルアップであり、発音や聞き取りについて基礎から解説

してくださるので、受験するにあたっての土台作り、また今後の自学のコツを掴むのにとても有意義だと感じました。

どのようなレベルの方も受講はできると思います



授業評価アンケート

2023年度　春期集中

IELTS講座 攻略コース（オンライン）

受講者数 12

回答数 11

回答率 91.7%

設問 回答数 非常にそう思う ややそう思う ふつう あまりそう思わない 全くそう思わない 平均

授業全般について満足度は？ 11 54.5% 45.5% 0.0% 0.0% 0.0% 4.55

講師の授業運営は効率よくスムーズでしたか？ 11 63.6% 27.3% 9.1% 0.0% 0.0% 4.55

講師の説明は適切でわかりやすいものでしたか？ 11 81.8% 9.1% 9.1% 0.0% 0.0% 4.73

授業内で扱った問題量は適切でしたか？ 11 90.9% 9.1% 0.0% 0.0% 0.0% 4.91

講師はTOEFL・IELTS に関する十分な知識を与えましたか？ 11 81.8% 18.2% 0.0% 0.0% 0.0% 4.82

授業は発言・質問しやすい雰囲気でしたか？ 11 63.6% 36.4% 0.0% 0.0% 0.0% 4.64

講師はあなたの質問、疑問に答えてくれましたか？ 11 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.00

設問 回答数 非常にそう思う ややそう思う ふつう あまりそう思わない 全くそう思わない 平均

あなたは授業に集中して取り組むことができたと思いますか？ 11 45.5% 45.5% 9.1% 0.0% 0.0% 4.36

同じ志を持った仲間と出会うことができたと思いますか？ 11 36.4% 36.4% 9.1% 18.2% 0.0% 3.91

あなたの英語力は十分に向上したと思いますか？ 11 27.3% 45.5% 27.3% 0.0% 0.0% 4.00

あなたは自分の英語力に自信がありますか？ 11 18.2% 9.1% 45.5% 27.3% 0.0% 3.18

他の人に本講座をオススメしたいと思いますか？ 11 36.4% 54.5% 9.1% 0.0% 0.0% 4.27

アンケート自由記述

アンケート概要

担当講師へのメッセージやご要望がございましたら、入力してください

とても聞きやすい英語で嬉しかったです。

Your class is really helpful to improve my IELTS score, I have confidence of that! Thank you so much!

thank you so much!

Thank you so much!　Your feedback was always helpful for me!
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授業全般について満足度は？

講師の授業運営は効率よくスムーズでしたか？

講師の説明は適切でわかりやすいものでしたか？

授業内で扱った問題量は適切でしたか？

講師はTOEFL・IELTS に関する十分な知識を与えましたか？

授業は発言・質問しやすい雰囲気でしたか？

講師はあなたの質問、疑問に答えてくれましたか？

授業に関する評価（5点満点）
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あなたは授業に集中して取り組むことができたと思いますか？

同じ志を持った仲間と出会うことができたと思いますか？

あなたの英語力は十分に向上したと思いますか？

あなたは自分の英語力に自信がありますか？

他の人に本講座をオススメしたいと思いますか？

その他の評価（5点満点）



特になし

独学だと自分以外の英語に触れる機会が少ないため、他人の英語の使い方を知ることができるという面で優れていると思う。また他人と学ぶことで、自分の勉強の

モチベーションにもなる。

スピーキングライティングのフィードバックをもらえるのが良い

ネイティブの講師のお話を聞くことができるところが一番のメリットだと感じました。

本講座と独学を比べた場合のメリット・デメリット等、ご自身が感じたことがあれば入力してください。

受講の感想や、本コースがどんな人（英語レベル・目的・タイプなど）に向いていると思いますか？

自分にストイックになれる人におすすめ

独学で勉強しづらいwriting やspeaking の練習ができるのがよかった。

指定の教材が役に立ったことと、とりわけ writingの tipsが役に立った。

その他、講座全般に関するご意見・ご要望・ご提案

英語のスピーキングを伸ばしたい人におすすめ

5.5を取れたくらいの学生

IELTSでスコアを取りたい人。

海外留学（特にイギリス）を目指している人

IELTSを既に一度経験している人、自分である程度テキストで勉強したことがある人

英語での受け答えがある程度できる人

speakingとwritingを向上させたい人

スピーキングとライティングについて不安がある人にとって、毎日見てもらえることは良いと思う。

Speaking,Writingを重点的に勉強したい人向け

IELTSを受検する予定がある人にはお勧めです


